

尹相杰“毒瘾”又犯了

今年7月才释放,再次涉毒被查

星报综合消息 11月13日下午,北京市公安局官方微博“平安北京”通报,2015年11月12日19时许,根据群众举报,北京市公安局禁毒总队会同朝阳分局在一次缉毒行动中,在朝阳区某小区内,将涉嫌非法持有毒品的嫌疑人尹某某(男,46岁,北京人,歌手)查获,现场起获少量毒品及吸毒工具。经检测,该人尿检呈苯丙胺类阳性。经初步审查,该人对其吸食毒品及非法持有毒品的违法犯罪事实供认不讳。经证实,该歌手

为再次涉毒的歌手尹相杰。

随后,记者多次致电尹相杰本人,其电话始终处于通话状态,而他多年好友于文华电话亦“无法接通”。

尹相杰前女友、歌手肖洋发布微博称:听到尹相杰的消息,很遗憾!

肖洋写道:“自从我们分手后一直没有联系,最近听朋友说他改变很大,大家都很高兴,没想到这样的事情又发生了……心痛!!!”

相关链接

曾因吸毒被抓

尹相杰,1969年出生,北京人,1993年与于文华合唱《纤夫的爱》一举成名,出道20余年。

2014年12月25日,尹相杰因涉毒被群众举报,在北京被警方抓获,现场起获冰毒等毒品10余克,经现场检测,尹相杰尿检呈甲基苯丙胺,经审查,尹相杰对吸毒事实供认不讳。

2015年2月12日下午,北京市朝阳区人民检察院以涉嫌非法持有毒品罪对尹相杰提起公诉。

2015年2月28日,尹相杰涉嫌非法持有毒品案在北京市朝阳区人民法院开庭审理。最终,法院以非法持有毒品罪,判处尹相杰有期徒刑7个月,罚金2000元。尹相杰当庭未明确表示是否上诉。截止到2015年3月13日,尹相杰和公诉机关皆未提出抗诉,尹相杰案的一审判决生效。根据该判决,尹相杰于2015年7月24日释放。

承认毒龄12年

今年2月28日,歌手尹相杰非法持有毒品案在朝阳区人民法院依法公开开庭审理。庭审现场,尹相杰说:“我认罪,对于查获毒品数量也没有异议。我没有毒瘾,只是最近工作压力太大,为了减压,才吸毒。”尹相杰自称毒品是和朋友一起吸毒的时候,剩下的,然后自己带回了家中,朋友具体从哪里搞来的,并不是很清楚。

在回答公诉人讯问时,尹相杰坦承2003年开始吸毒,但解释称没有毒瘾。称吸毒是为减压,因为年底工作量比较大,活动比较多,经常熬夜。



韩阳徽派山水画 17日开展

星报讯(记者 周玉冰) 内美静中参——韩阳徽派山水画作品展将于11月17日至22日在合肥亚明艺术馆展出,这是画家韩阳先生数十年追寻新安画派文脉后,奉献给市民的精神盛宴。



韩阳山水画笔墨独特。韩阳先生1956年出生在书画底蕴深厚的宿州,从小受舅父、著名画家郭公达的熏陶,酷爱绘画。在部队里,他以版画为主,铸就了扎实基本功。转业到地方后,担任安徽青年报社社长,他对在安徽这块沃土上孕育的新安画派格外痴迷,上溯源头,探索不止,尤其是在石涛、黄宾虹等大师的墨法画理上悉心领悟,登堂入室后再以造化为师,去深化新安精神。在皖南的山水的苍润、俊秀中,化古为今,将自己个性禀赋融入笔墨,书写心中山水魂魄。

韩阳山水画气韵生动。南朝谢赫在他的《古画品录》中提出绘画六法,其中一条为气韵生动,山水画缺失气韵,犹如人缺少灵魂。数十年的笔墨追求,对新安诸家的心追手摹,韩阳在新的语境下去表现山水,在他的轻描之中,苍润清雅的画面浑然天成,浸润其间的书卷之气、山林之气、俊逸之气,让人陶醉。

韩阳山水画彰显学养。艺术是心灵的歌唱,它的魅力在于引发欣赏者的共鸣。韩阳山水画,以皖南山水为蓝本,经过他心灵妙化,让清雅的皖南山水有了灵魂,让萧远的新安水墨有了新的审美空间,或悦眼、或悦性、或动情、或动心。作品中呈现的格调、他谈吐中的博大、他文章的厚重,都可以看出儒雅的韩阳,有着深厚的学养。这是任何一位优秀山水画家不可或缺的。

黄晓明出演玄奘 大雪中脸被冻僵仍坚持

星报讯(记者 吴笑文) 由黄晓明领衔主演的史诗传奇巨制电影《大唐玄奘》,近日前往新疆补拍雪崩镜头,并于11月12日正式杀青。电影讲述的是历史上真实存在的唐朝高僧玄奘历时17年,不畏艰难险阻,前往天竺取经的传奇故事。不同于神话故事《西游记》中唐僧的形象,玄奘是孤身一人行走在西行路上的,用他超凡的毅力和执着的信念走完了常人难以想象的艰难旅程。

这次在新疆补拍的镜头,就是玄奘与众弟子一起遭遇雪崩的戏份。剧本要求黄晓明表现出躲避雪崩时奋力奔跑,还要不停摔倒的状态。11月的新疆已经非常寒冷,手机拿出来不一会儿就会因温度过低而自动关机。面对这样的环境,霍建起导演本想在拍摄远景时使用替身,但黄晓明却坚持要亲自上阵。特别是在拍摄雪地摔倒这个镜头时,黄晓明需要直接栽在雪里,几遍戏拍下来他的头发已经完全被冻住,嘴唇发紫,说话都有些含糊不清。

焦云龙将出战多哈

星报讯(记者 江锐) 中国击剑队近日公布了世界杯赛及大奖赛的参赛名单,安徽选手焦云龙入选了男子重剑队,这也是本期安徽唯一入选的运动员。

据悉,男子重剑队的首战,将是12月初在卡塔尔多哈进行的世界重剑大奖赛。本次比赛也是明年巴西里约热内卢奥运会的资格赛,也就是焦云龙奥运征程即将开启。

世界冠军来给咱“授课”

省优秀运动员志愿服务进校园活动启动



正式授旗,标志着安徽省优秀运动员志愿服务进校园活动正式启动了。随后,合肥市杏林小学的同学表演了跆拳道操、跆拳道品式以及花式篮球等。同学们精彩的表演,赢得了一阵喝彩声,也说明跆拳道项目进校园活动取得了初步成果。

据悉,由李浩、苏萨、夏泽虎等我省优秀运动员开展的跆拳道项目走进校园活动,是发挥优秀运动员自身特长和优势,在学校普及和推动体育项目发展,促进学生体育锻炼,增强学生体质的重要手段,也是优秀运动员志愿服务的重要组成部分,除了合肥市杏林小学外,还在庐阳区六安路小学分校、合肥市四十五中分校等学校推广。

在当天的跆拳道运动员与学生开展指导和互动活动中,侯玉琢、闫岩、李浩等亲自上场,与同学们一起做运动、一起玩游戏,鼓励同学们养成良好的健身习惯,从而达到增强体质、促进健康成长,激励大家坚定理想信念、勇于追求梦想、挑战人生的目的。

据省体育人才中心主任何文尧介绍,在此之后,以我省首批8名运动员为班底的志愿服务团队,将走进校园、社区、农村、企业开展志愿服务活动,弘扬体育精神和健康理念。

星报讯(记者 江锐) “世界冠军来啦。”近日,省体育局优秀运动员志愿服务进校园活动,来到了合肥市杏林小学。来自安徽的世界冠军蔡维燕、范雪平、张亮亮等来到校园,与孩子们互动交流。值得一提的是,跆拳道国家队队员、伦敦奥运会亚军、两届世界锦标赛冠军侯玉琢,来应邀来到现场。

在启动仪式上,省体育局巡视员高维岭向志愿服务